

「改訂版 補償コンサルタント登録申請の手引き」正誤表

このたびは「改訂版 補償コンサルタント登録申請の手引き」をお買上げいただき、厚く御礼申し上げます。

本文中に下記の訂正箇所がございました。

深くお詫び申し上げますとともに、訂正をお願い致します。

● P. 112 ③ 登録申請者の略歴書 別記様式第7号（第4条関係）

「職歴」の中の「期間」の欄中上から3段目

誤		正	
自	昭和5年6月1日	自	平成5年6月1日
至	平成16年6月20日	至	平成20年10月19日

同欄中上から4段目

誤		正	
自	平成16年6月21日	自	平成20年10月20日
至	年月日	至	年月日

● P. 117 ③-1 補償業務管理者実務経歴書 [登録規程第3条第1号イに該当する者の場合]

別表1 枠外右側上部の説明文中上から3行目

誤		正	
	57頁、59頁		28頁～32頁

同文中上から6行目

誤		正	
	100頁、102頁		94頁、95頁